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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK

( RPP SMCGP)
Oleh ;: Aan Anjani, S.Pd

: Rabu/$ Januari 2022

: Sentra

: Seni

' B-2/ Al Wajid

: Binatang Ciptaan Allah '

: Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

: Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, tanaman dan

makhluk ciptaan tuhan dan mengenal tuhan melalui ciptaan-Nya
11.2,2.2,2.12,3.3-4.3,3.8-4.8,3.11-4.11, 3.15-4.15

: 10 Menit

: Burung
: Burung yang ada di sangkar, daun, kertas lipat, tusuk sate, kertas origami,

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

AR A i

Anak mengenal binatang ciptaan Allah

Menumbuhkan perilaku sayang binatang

Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang binatang
Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata
Menumbuhkan perilaku tanggung jawab

Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Menit) :
a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengamati burung di dalam sangkar

- Memberi makan burung
- Tanya jawab tentang (Burung) / cara berkembang biak, bagian tubuh dan makanannya

- Menyanyi lagu burung kutilang dan burng kakak tua

c. Pijakan saat main

- Membuat bentuk burung dari daun
- Membuat bentuk burung dari botol bekas (botol yakult)
- Membuat bentuk burung dari potongan bentuk lingkaran

d. Pijakan setelah main

- Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan membuat burung

3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’apulang ,
b. Review Pembelajaran
c. Recalling
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C. EVALUASI PEMBELAJARAN
1. Rencana Penilaian SR I R LA 0.
" Aspel/No.KD | Kegiatan Teknik Penilaian
NAMA2Z Memberi ‘makan hunmg | Observasi |
Sosem/2.12 | Anak merapikan peralatan 5 o __Observasi
Membuat bentuk burung dari doun Hasil Karya
Fismot/3 3-4.3 "Mcmhum bentuk burung dari botol l)ckm (hnlnl ynkull) ~ _»!_lfljﬂ_!iﬂj_y_ﬂm Lo
AN Cotd “Membunt bentuk burung dari potongan bentuk lingkaran Hasil Karya
Membuat l)gglmg ln|rung_(l}|_rU4fu|l_1 o G Hasil Karya
Kognitif22 | Mengamati burung di dalam sangkar . Observasi |
/ mbang b Observasi
Kognitify3 8-4 8 Tanya jawab tentang, (l!unmp) / cara berkem mng ik, '
S | baginn tubuh dan makanannya | IR 5A o e rni
v Observasi
Bahasa/3 114 11 Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
membuat burung
Seni/3.15-4.15 Menyanyi lagu burung kutilang dan kakak tua Observasi
2. PENILAIAN RATING SCALE
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Rabw/S Januan 2022
Penilaian
Kegiatan Syakira Moza Ubaid Athariz : Tll‘llnl Z Syer:l 3
B M2 B im M| blp e M| ol m|slsle|Mslsl®B|™sls
BB gy |2 uln|®|®[u]ls]|®|[P|uls|P|®|uls|[P|®|u]ls
Memberi makan burung
Anak merapikan peralatan
Membuat bentuk burung dari daun
Membuat bentuk burung dari botol
bekas (botol yakult)
Membuat bentuk burung dari potongan
bentuk lingkaran
Membuat bentuk burung dari daun
Mengamati burung di dalam sangkar
Tanya jawab tentang (Burung) / cara
berkembang biak, bagian tubuh dan
makanannya
Menceritakan pengalaman dan perasaan
setelah kegiatan membuat burung
Menyanyi lagu burung kutilang dan kakak
tua
Rubrik Penilaian
Keglatan BB MB BSH BSB
Memberi makan Anak belum mau Anak mau memberi makan | Anak mau memberi Anak mau memberi makan
burung memberi makan burung burung dengan motivasi makan burung burung dengan senang hati
Anak merapikan Anak belum bisa Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan
) merapikan peralatan peralatan setelah kegiatan peralatan setelah kegiatan | peralatan belajamya dengan
setelah kegiatan dengan bimbingan rapi X
rmbu:lm bﬁuk SR RO kI Anak mampu mengerjakan Anak wpu ; Anal mampu mengerjakan
urung un mengerjakan kegiatan kegiatan bentuk burung dari mcngegakan kegla_!nn kegiatan bentuk burung dan
bentuk burung dari daun | daun dengan bimbingan bentuk burung dari daun | dawa A petunjuk
oy sy T — sesuai petunjuk dengan rapi
b, dar bt | APokbelumbisa | Bask biss mombustbentok |y picy membunt Anak bisa membuat bentuk
m"’_""g(ml % membuat burung dari (bololgynkult) ity bentuk burung dari botol | burung dari botol bekas
y botol bekas (botol yakult) bimbingan 8 bekas (botol yakult) (botol yakult) dengan rapi
Membuat bentuk nk ak jaki
: Anak belum mampu Anak mampu mengerjakan | ADoK mampu | Anak mampu mengerjakan
burun;'; @1 pomngan mengerjakan kegiatan dari | kegiatan d a‘:i polo fg ni: o mengerjakan kegiatan dari kcglaum_ dari potongan
bentuk lingkaran potongan bentuk bentuk lingkaran dengan potongan beotuk . . baniuk lingkdrag scsusi
lingkaran bimbingan lmg}arnn sesuai petunjuk pelynjuk kegiatan dengan
kegiatan rapi
g Anak mampu mengamati
Mengamati burung di mpzcmm#m .‘:‘nak mampu mgnga:lmll Ak ot et ckosistem aquarium dengan
1 ekosistem aquarium dengan g 3 i
dalam sangkar ekogistem squariin o qu B ckosistem aquarium scksama dan detail
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kegiatan membuat
burung

setelah kegiatan membuat
bentuk burung

kegiatan membuat bentuk
burung dengan motivasi

kegiatan membuat bentuk
burung

Tanya jawab tentang
(Burunp) / cara Anak mampu mengikuti _ — ; e
a0 g)/ cars Anak Pch_:m mau by fiwals biobang biFog Anak mampu mengikuti | Anak mampu mengikuti
kembang biak, mengikuti tanya jawab . e lanya jawab tentang tanya jawab tentang burung
fis dengan motivasi dan X
agian tubuh dan tentang burung bimbi burung dengan antusias
ngan
makanannya
Menceritakan
pengalaman dan Anak belum mau Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan
perasaan sctclah menceritakan pengalaman | pengalaman setclah pengalaman sctelah pengalaman setelah

kegiatan membuat bentuk
burung dengan ekspresif

Menyanyi lagu
burung kutilang dan

Anak belum man
mengikuti menyanyi lagu

Anak mau mengikuti
menyanyi lagu burung

Anak mau mengikuti
menyanyi lagu burung

Anak mau mengikuti
menyanyi burung kutilang

burung kutilang dan kutilang dan kakak tua y dan kakak tua den
kakak tua kakak tua dengan motivasi !cutllang dan kakak {us ckspresif e
3. PENILAIAN HASIL KARYA
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Aspek/No.KD : Fisik Motorik/3.3-4.3
Hari/Tanggal : Rabw/5 Januari 2022
m Nama Anak Hasil Karya Hasil Pengamatan Copa'n |
;. 24 e Perkembangan |
i
|
i
|
4. PENILATAN ANECDOTAL RECORD
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Rabw/5 Januari 2022
No, |~ Nama | Tempat/Waktu | ot iin Solusi RTL Capaian |
Anak Kejadian Perkembangan |
\

Brondong, S Januari 2022

Pendidik

Aan ani, S.Pd
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